

2024年12月

お客さま各位



### ディスクロージャー誌の一部訂正について

当金庫ディスクロージャー誌の記載に一部誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所には、下線を付しております。

#### 【訂正年度・該当箇所】

【2024年3月期・P26】融資関連手数料

【2023年3月期・P41】融資関連手数料

【2022年3月期・P41】融資関連手数料

#### <訂正前>

- \* 金利変更のみの場合（住宅ローン除く）、保証人の変更、個別預金担保の融資に係るもの、繰上げ完済時の残高 50 万円未満、相続人・連帯保証人からの全部又は一部弁済、契約書に繰上げ返済手数料の記載のないもの、増額を伴う既往貸の繰上げ完済は手数料不要です。

#### <訂正後>

- \* 金利変更のみの場合（住宅ローン除く）、個別預金担保の融資に係るもの、繰上げ完済時の残高 50 万円未満、相続人・連帯保証人からの全部又は一部弁済、契約書に繰上げ返済手数料の記載のないもの、増額を伴う既往貸の繰上げ完済は手数料不要です。

以 上